 ATA DA SESSÃO SOLENE DO DIA 20.12.2024.

Ata da 04ª Sessão Solene da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte dias do mês de dezembro do ano de 2024, no Salão nobre da Casa Legislativa, para entrega dos títulos de cidadão honorários e da Comenda Ângelo de Abreu do município de Olho d’água das Flores-AL; Sob a presidência da Vereadora Jozelia Vieira Cavalcante; Inicialmente, a mestre do cerimonial Mônica Silva faz a composição do plenário com os vereadores: Presidente Jozelia Vieira Cavalcante; Vice-presidente José Carlos  Laurentino Torres, 2º secretário Clemens Santana Machado, Evandro Alves Machado, Clélio Francisco Ramos, Célio Ribeiro Alves, José Cicero da Cruz, José Maciel da Silva, Jivaneide Barbosa Alcantara e Sara Naylê Vanderlei Silva; A seguir a mestre do cerimonial Sra. Mônica Silva, convidou para composição das cadeiras de honra: O excelentíssimo Senhor Prefeito do Município José Luiz Vasconcellos dos Anjos; O Vereador Arquelino Cesar por Campo Alegre; Em seguida o convida os homenageados: O Dr. Cesar Augusto Melo Carvalho e sua esposa Sra. Isabela; Sr. José Avelino e sua esposa Sra. Avelino e sua esposa Ednalva Timóteo; Sr. Adalberto Feitosa e sua esposa Janailde Silva; Dr. Douglas Moreira Silva e sua esposa Emília; Sr. Antônio Mariano Silva e sua esposa Marlene; Sr. Luiz Ferreira de Lira e sua esposa Vanderleia; Sr. Edilson Severino da Silva e sua esposa Jaqueline; Sra. Bartira Rodrigues e sua filha Betina; Sr. Alberto Barreto e sua esposa Ivi; Sr. Afonso Luiz Tenorio Freitas Melro e esposa Camile; A irmã Ana Aparecida Ferreira; A irmã Maria José da Silva; Continuando a mestre do cerimonial passou a palavra a Presidente da Casa Vereadora Jozelia Cavalcante; A Presidente disse que esta é uma sessão solene da Câmara Municipal, onde na oportunidade irão homenagear os cidadãos ilustres deste município com o título de cidadãos olhodaguenses e a Comenda Ângelo de Abreu – (insigna maior deste município); Composta a mesa a Presidente pediu que todos fiquem de pé para execução do Hino do município; Após o Hino do município a Presidente pediu ao 2º secretário da Casa Vereador Clemens Machado para fazer a chamada dos vereadores; Após a chamada a Presidente em nome de Deus e pela grandeza do nosso município declara aberta a sessão solene da Casa Legislativa; A seguir a mestre do cerimonial convida o Vereador Cicero Cruz para ler um texto da bíblia sagrada, o qual fez a leitura do “salmos 37 – versículo 3; Dando continuidade à mestre do cerimonial informa que a entrega dos títulos já será iniciada, e a palavra será facultativa aos homenageados, por duração de dois minutos para cada; Fazendo a leitura das biografias na medida que cada homenageado foi chamado; A mestre do cerimonial convidou agora o homenageado, Sr. José Rodrigues Avelino e sua esposa Ednalva para receber das mãos do Ver. José Carlos o título de cidadão olhodaguense pelos relevantes serviços prestados ao nosso município; A mestre do cerimonial convidou agora o homenageado, Dr. Douglas Moreira Silva para receber das mãos também do Vereador José Carlos o título de cidadão olhodaguense pelos relevantes serviços prestados ao nosso município; A mestre do cerimonial convidou agora o homenageado, Sr. Luiz Ferreira de Lira e sua esposa, sra. Vanderleia para receber das mãos da Vereadora Jozélia Cavalcante o título de cidadão olhodaguense pelos relevantes serviços prestados ao nosso município; A mestre do cerimonial convidou a homenageada, Sra. Bartira Rodrigues e sua filha Sra. Betina para receber das mãos da Vereadora Sara Naylê o título de cidadão olhodaguense pelos relevantes serviços prestados ao nosso município; A mestre do cerimonial convidou a homenageada, irmã Ana Aparecida Ferreira para receber das mãos da Ver. Sara Naylê o título de cidadão olhodaguense pelos relevantes serviços prestados ao nosso municipio; A mestre do cerimonial convidou a homenageada, irmã Maria José da Silva para receber das mãos da Vereadora Sara Naylê o título de cidadão olhodaguense pelos relevantes serviços prestados ao nosso municipio; A mestre do cerimonial convidou o homenageado, Sr. Adalberto Alves Feitosa e sua esposa, Sra. Janailde Silva para receber das mãos do Vereador Evandro Machado o título de cidadão olhodaguense pelos relevantes serviços prestados ao nosso municipio; A mestre do cerimonial convidou o homenageado, Sr. Antônio Mariano e sua esposa, Sra. Marlene para receber das mãos do Vereador Evandro Machado o título de cidadão olhodaguense pelos relevantes serviços prestados ao nosso municipio; A mestre do cerimonial convidou o homenageado, Sr. Edilson Severino da Silva e sua esposa, Sra. Jaqueline para receber das mãos do Ver. Evandro Machado o título de cidadão olhodaguense pelos relevantes serviços prestados ao nosso municipio; A mestre do cerimonial convidou agora o homenageado, Sr.  Afonso Luiz Tenório Freitas Melro e sua esposa, Sra. Camile para receber das mãos do Prefeito do municipio José Luiz Vasconcellos dos Anjos o título de cidadão olhodaguense pelos relevantes serviços prestados ao nosso municipio; A mestre do cerimonial convidou agora o homenageado, Sr.  Alberto Barreto e sua esposa, Sra. Ivi para receber das mãos do Ver. Clemens Machado o título de cidadão olhodaguense pelos relevantes serviços prestados ao nosso municipio; A mestre do cerimonial convidou o homenageado, Dr. Cesar Augusta Melo Carvalho e sua esposa, Sra. Isabelle para receber das mãos do Vereador José Carlos a Comenda Ângelo de Abreu - insigna maior deste municipio, pelos relevantes serviços prestados ao nosso municipio; Após a entrega dos títulos de cidadão honorário e da comenda Ângelo de Abreu, a Presidente, faculta a palavra para os Vereadores: Usou da palavra o Vereador Evandro Machado, que saldou a todos e falou dos 71 anos do município de Olho d’Água das Flores, bem como do Centro Esportivo Olhodaguense – CEO, e hoje a Casa homenageia essas pessoas ilustres que muito contribuíram para o desenvolvimento deste município, que todos sejam bem vindo e continuem contribuindo para o crescimento desta terra; Falou ainda que Olho d’Água vive um novo tempo com a gestão do Prefeito José Luiz, que vem transformando esse município, e essa Casa também vem dando sua contribuição,  onde o município vive novos tempos, O Prefeito cumprindo todas as promessas de campanha, buscando sempre o melhor para todos; Finalizou parabenizando todos os homenageados; Usou da palavra o Vereador José Carlos, que cumprimentou todos os presentes e falou que esse dia é um dia muito importante na história de Olho d’Água das Flores, onde esse parlamento conseguiu ingressar  mais filhos olhodaguenses, aumentando assim a responsabilidade de todos os homenageados, coisa que todos já tem pela cidade; Falou ainda sobre os seus homenageados, os quais prestaram relevantes serviços a esse município, sendo mais que justa essa honraria, assim como todos os demais homenageados; Os empresários Afonso e Alberto da empresa Super Conect que chegou no município trazendo desenvolvimento e isso o Prefeito José Luiz vem fazendo muito bem, esta colocando Olho d’Água no trilho do desenvolvimento, e que não tinha duvida que até o final do mando do Prefeito esse município terá mais empresas, mais empregos, mais crescimento para essa terra e para o povo; E finalizou agradecendo a Deus e ao povo por tudo; Usou da palavra a Vereadora Sara Naylê; Que saldou a todos e parabenizou a todos os homenageados da noite de hoje pelo reconhecimento de filho olhodaguense, pois existe três maneiras de se adquirir a cidadania, uma seria nascer na cidade, a segunda é sendo adotado por família, e a terceira é adotando a cidade como sua e nessa noite todos os homenageados estão sendo adotado nessa terceira opção e Olho d’Água adota todos hoje como filho, filhos ilustres, filhos que contribuem para o desenvolvimento, para o crescimento da cidade, cada um no seu trabalho, exercendo a sua função e ajudando o município a crescer; Falou ainda que o título concedido hoje é a forma de reconhecer os relevantes serviços prestados ao município; Cidadãos é toda e qualquer pessoa que atua na cidade e de que alguma forma contribuiu ou contribui com a historia do município e hoje se tornam filhos desta terra, nossos conterrâneos; O hino do município tem em sua letra que diz Olho d’Água das Flores é uma cidade pequena, mais uma cidade que ama, surgiste o terra como por enquanto, no jardim florido de rosas multicores, o céu de opala que sérvio de manto terra dourada Olho d’Água das Flores e que de fato Olho d’Água das Flores seja uma terra adorada no coração de cada homenageado, sejam terra que todos ajudem a cuidar e nesse cuidado possa ajudar a gestão a desenvolver ainda mais esse município; No mais falou que onde cada homenageado dessa noite for possa ter orgulho em dizer sou cidadão ou cidadã olhodaguense, e tem orgulho de fazer parte da história e de ser filho dessa terra tão querida e amada; Encerrou parabenizando a todos e agradeceu o espaço; Usou da palavra o Vereador Clemens Machado, que cumprimentou a todos e falou que Olho d’água das Flores em seus 71 anos de emancipação, assim também como o CEO – Centro Esportivo Olhodaguense, saudando um dos melhores jogador e goleador que o CEO já teve que é seu pai Cicero Prudente; Disse ainda que hoje Olho d’Água recebe novos filhos, filhos esses que tem relevantes serviços prestados a essa comunidade, a todos deixou o seu muito obrigado; No mais agradeceu ao Prefeito José Luiz por tudo e por tanto ter ajudado esse município, missão que continua até o fim de seu mandato; Usou da palavra o excelentíssimo senhor Prefeito do município José Luiz Vasconcellos dos Anjos; O mesmo cumprimentou todos os presentes, ouvintes e internautas e parabenizou a Câmara por reconhecer o relevantes trabalhos prestados pelos homenageados para essa sociedade; Que sorte a nossa poder contar com a contribuição desses homens e mulheres; Observando as entregas das placas pode se ver as adversidades de cada um, o trabalho desenvolvido para que Olho d’Água se tornasse a cidade que se é hoje; Disse ainda que aqui se encontra homem e mulheres que promoveram e continua promover dignidade para essa gente; Homens que se dedicam para melhorar a qualidade de vida do seu povo; A todos os homenageados que contribui para uma sociedade mais justa, mais desenvolvida, mais humana, que Deus abençoe cada um e que tenham sabedoria e possa conduzir os destinos de Olho d’Água a quatro mãos, e que possa olhar para o futuro promovendo justiça social, e fazendo com que a cidade seja cada vez melhor; E encerrou parabenizando todos os homenageados e dando viva Olho d’Água das Flores;    A seguir a Presidente facultou a palavras aos homenageados da noite; Usou da palavra o Sr. Adalberto Feitosa; O mesmo agradeceu a toda a Câmara, em especial o Vereador e amigo Evandro Machado, agradeceu ao Prefeito José Luiz por todo apoio e falou que Olho d’Água das Flores sempre esteve em seu coração, e seu sonho é trazer renda, gerar emprego e ajudar a desenvolver o município; Usou da palavra o Dr. Lailson, filho do homenageado Luiz Dentista; O mesmo falou que é com imensa gratidão que agradece a Vereadora Presidente da Casa Jozélia pela conceção do título a seu pai; Agradeceu aos demais vereadores pela aprovação e ao Prefeito José Luiz pelo apoio, pois esse titulo sela um vinculo de amor entre o seu pai Luiz Dentista e a cidade de Olho d’Água das Flores, que aqui o seu pai viveu suas maiores provações, mais também foi aqui que ele obteve suas maiores conquistas; E finalizou agradecendo em nome de toda família o título de filho olhodaguense a seu pai concedido, título esse que é mais que um reconhecimento, é a consagração de uma história de luta, superação e vitória, que Deus abençoe a todos; Usou da palavra a Irma Ana Aparecida; A mesma saudou a todos e falou da alegria de estar aqui hoje em seu nome e da irmã Maria José, onde no ano de 2025 irão fazer 50 anos da chegada das irmãs no município de Olho d’Água das Flores, são 50 anos que congregação vem prestando serviço e cuidado com os pobres e mais pobres e que essa parceria com o Poder Executivo em 2025 cresça, não só no município como Maceió; E finalizou agradecendo pela homenagem a elas concedida; Usou da palavra o Dr. Douglas; O mesmo cumprimentou todos e inicialmente pediu desculpas pela ausência de sua esposa, pois a mesma não compareceu para cuidar do filho do casal que adoeceu; Falou da alegria e satisfação que expressa seu sentimento de gratidão pelo honroso título de cidadão honorário que lhe foi concedido, que receber essa honraria é um marco de extrema importância, e marca sua história e conexão com essa cidade, que oficialmente pode chamar de sua; Disse ainda que esse título não é apenas uma homenagem, é um prova que os laços que construiu transcendem o tempo e as circunstâncias; No mais agradeceu a todos pelo reconhecimento do seu trabalho, de sua dedicação, e pôr o considerar digno de fazer parte dessa história; Falou ainda que compartilha essa homenagem com todos aqueles que direta ou indiretamente contribuíram para sua jornada, sua família, seus amigos e colegas que sempre o apoiaram e acreditaram no impacto positivo que poderia trazer para essa cidade; Renovando diante de todos seu compromisso de continuar contribuindo com dedicação e amor para essa terra; E que irá retribuir tudo que recebeu, trabalhando ainda mais o crescimento e bem estar dessa comunidade que tanto o espira; Finalizou reafirmando sua gratidão, e seu respeito por essa Câmara e por cada cidadão desta cidade, esse título será sempre uma lembrança que pertence a um lugar que escolheu amar  e que também o escolheu como parte dele, a todos o seu muito obrigado; Usou da palavra a filha do homenageado Rodrigo a Senhora Lara, que cumprimentou todos os presentes e falou em nome de seu pai que está muito honrado e enaltecido por estar aqui hoje recebendo o título de cidadão honorário de Olho d’Água das Flores, agradecendo a Deus e a todos os vereadores pela aprovação desse titulo que tanto o orgulha; Agradeceu aos amigos, em especial ao Vereador José Carlos que fez a indicação para conceção desse título e a todo povo olhodaguense aqui representada por essa Câmara Municipal; No mais, agradeceu em nome de toda sua família a homenagem a ele concedida e que pretende continuar morando em Olho d’Água das Flores o resto de sua vida; A sua filha Lara falou do orgulho que ela sua mãe e suas irmãs tem pelo homem digno e honrado que o pai sempre foi, e agradeceu também por tudo a Casa; Usou da palavra o empresário Alberto Barreto, que saldou a todos e falou da eterna gratidão, duplamente grato, primeiro lugar por estar recebendo essa homenagem, esse titulo o qual está sendo adotado oficialmente por Olho d’Água das Flores, o qual para ele é muito importante e segundo lugar por esta fazendo parte desse celeto rol dos homenageados, onde ao ouvir cada biografia lhe inspira cada vez mais como ser humano em buscar ser melhor; Agradeceu a sua família, sua esposa Ivi, sua filha Maria Clara, sua sobrinha Catarine, sua mãe, em especial ao seu pai, que deu uma fugida de um tratamento pós operatório e veio o prestigiar; Agradeceu aos clientes, aos amigos e colaboradores presentes, em especial ao seu amigo Francisco Ferreira – Nuno que faz parte dessa história; Falou ainda que tudo que tem que falar da sua empresa se resume em uma oração de São Francisco de Assis, quando ele diz “Senhor fazei-me instrumento de vossa paz”, então a sua empresa Super Conect nada mais é do que um instrumento de Deus, onde como consequência conseguiram gerar empregos, gerar oportunidades, gerar conhecimentos e tantas outras coisas positivas; Que falando com seus sócios e amigos sobre a retrospectivas de 2024, sobre internet foi o que menos falou, falaram de mudança de vidas, dentre elas adotar dentro da empresa um cubano que veio refugiado daquele país e foi recebido de braças aberto ele e sua esposa, dando dignidade a mais um ser humano; Que que são varias historias dentro da empresa, de olhodaguenses é que são várias, já se passaram 17 anos de historia nesta cidade; No mais falou que o projeto para 2025, depois do reconhecimento desse título, que hoje se tornou um cidadão olhodaguense, aquela turbina que o mascote da empresa leva, ela acaba de acender e eles irão turbinar a Super Conect mais ainda com o reconhecimento por essa noite, e em 2025 irão entrar no mínimo em mais 17 cidades, gerando no mínimo 70 novos empregos; A partir de fevereiro de 2025 irão iniciar um projeto social conectados para o futuro, onde serão treinados e capacitados 40 alunos da rede pública de ensino da cidade de Olho d’Água das Flores, com cursos de alta capacidade, voltado 100% para tecnologia, e não tem dúvidas que de lá sairá gênios; Também em 2025 irão lançar o residencial Alfa, onde será lançados 500 lotes, e não será loteamento, será construído ciclovias, pistas de cupê, praças e isso não será um condomínio, terá estrutura de condomínio, mais aberto para população de Olho d’Água das Flores; E finalizou agradecendo a Deus por tudo, e pela oportunidade de tê-lo escolhido, pois é um instrumento de Deus; Agradeceu ao Prefeito e amigo José Luiz por desde o início ter acreditado no seu projeto, e por ter aberto as portas para sua empresa junto ao governado Paulo Dantas e por ter proporcionado a sua empresa competir com empresas maiores; O seu muito obrigada de um olhodaguense; 
Usou da palavra o homenageado Edilson, que cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por estar aqui presente nesse momento e receber essa honraria, a todos o seu muito obrigada; Falou ainda que Olho d’Água tem um dos menores índice de violência do sertão, e quem sabe do Estado de Alagoas, fala com propriedade, pois acompanha as estilistas mês a mês, claro e evidente que essa vitória não é apenas da polícia judiciaria, mais sim de diversos companheiros de trabalho; Finalizou dizendo que seu sentimento hoje é só gratidão; Usou da palavra a homenageada Bartira, que saldou a todos e disse que quando chegou para trabalhar na cidade, o Prefeito José Luiz perguntou quanto tempo ela ficaria, a mesma respondeu naquele momento que só ficaria o tempo do período probatório, dai ele disse quem bebe da água de Santo Antônio não iria mais embora, e assim foi, pois já faz dezenove anos e onze meses que esta nesta cidade, e seu sentimento hoje não poderia ser diferente é só gratidão; Disse ainda que receber hoje o título de cidadão honorário de Olho d’Água das Flores é uma honra, pois enche seu coração de gratidão e emoção, são quase vinte anos que essa cidade a acolheu de braços aberto quando assumiu o cargo de diretora de secretaria no fórum de justiça e desde então ela tem sido o lugar que construiu laços profundos, viveu momentos marcantes e cresceu pessoal e profissionalmente; Agradeceu ao povo olhodaguense por lhe permitir fazer parte dessa história, dessa cidade linda e acolhedora; No mais disse que esse titulo não é apenas um reconhecimento, mais também um compromisso de continuar contribuindo com o bem desta cidade que aprendeu a amar como sua; Que possam continuar juntos construindo uma comunidade ainda mais forte e unida; E encerrou desejando a todos um feliz natal e um abençoado 2025 e que Deus abençoe a todos; Usou da palavra o homenageado Dr. Cesar Carvalho, que cumprimentou todos os presentes e agradeceu primeiramente a Deus por essa oportunidade de estar aqui, agradeceu a todos pelo titulo ora recebido, que agora a responsabilidade só aumenta, mais irá trabalhar incansavelmente por essa terra; Retornando com a palavra a Presidente ratifica as palavras dos colegas e agradeceu a cada um dos homenageados pelos relevantes serviços prestados ao município de Olho d’Água das Flores; Que essa Casa, assim como o governo do povo estará sempre a disposição para o que a população precisar; Desejou a todos um feliz 2025; Em seguida o mestre do cerimonial convida a todos a ficarem de pé para a execução do hino nacional brasileiro; Para finalizar a Presidente agradeceu a presença de todos a sessão solene; E “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município” a Presidente declarou encerrada a Sessão Solene da Câmara Municipal. E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam. Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 20 de dezembro de 2024.    
